



REFERAT DE APROBARE
A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI LOCAL
privind Programul de finanțare nerambursabilă pentru proiecte sportive al Municipiului Brașov

Începând cu anul 2024 Municipiul Brașov își propune să acorde finanțări nerambursabile în baza Legii 69/2000 și a Legii 350/2005 utilizând un nou Ghid al Solicitantului care vine să propună modificări ale documentelor de aplicare și de eligibilitate ale solicitanților și proiectelor în cadrul unui ”Program de finanțări nerambursabile pentru proiecte sportive al Primăriei Municipiului Brașov”.

În urma consultărilor publice organizate în anul 2023 cu societatea civilă și a cercetării realizate în rândul beneficiarilor de finanțări nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Brașov, a reieșit nevoia de a veni cu modificări ale formatului Cererii de Finanțare (cu anexele acesteia), de a clarifica prevederi în ceea ce privește eligibilitatea solicitanților pentru organizarea de evenimente sportive, eligibilitatea tipurilor de cheltuieli și a procentelor prevăzute pentru quantumul cheltuielilor în valoarea totală a finanțării nerambursabile.

Municipiul Brașov își propune astfel să susțină inițiativele cluburilor sportive de drept privat și a altor ONG-uri care propun implementarea unor proiecte sportive pentru domeniile ”Sportul de Performanță” și ”Sportul de masă”.

În calitatea mea de reprezentant al Municipiului Brașov doresc continuarea creșterii implicării autorității locale în susținerea inițiativelor cluburilor sportive de drept privat, a ONG-urilor, Fundațiilor și a federațiilor în viața comunității din Municipiul Brașov și dezvoltarea unui parteneriat eficient necesar creșterii calității vieții în municipiul Brașov, prin practicarea sportului și acces la competiții sportive importante.

Având în vedere cele mai sus menționate, consider că este oportună ”Programului de finanțări nerambursabile pentru proiecte sportive al Primăriei Municipiului Brașov” prin Ghidului 1 Solicitantului cu anexele sale, în forma prezentată în anexă.

În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind **aprobarea privind Programul de finanțare nerambursabilă a proiectelor sportive al Municipiului Brașov, prin Ghidul Solicitantului.**

INIȚIATOR
PRIMAR,
ALLEN COLIBAN